



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

Праздничный намаз Фетр под имаматом Верховного Лидера революции - 18 /Jul/ 2015

Сегодня благочестивый, сплоченный и боголюбивый народ Ирана в благодарность за совершение поста, поклонение и самосовершенствование в месяц рамазан во всей гордой иранской земле совершил коллективный земной поклон благодарности, и во время торжественного и величественного праздничного намаза Фетр просил у Всевышнего непрерывности национальной свободы, счастья в этом и потустороннем мире. В центре этой исторической молитвы народ иранской столицы в молельне имама Хомейни Тегерана совершил праздничный намаз под имаматом Лидера Исламской революции.

В своей первой проповеди Его Светлость Аятолла Хаменеи, поздравив иранский народ и всех мусульман мира с благословенным праздником разговения Фетр, назвал месяц Рамазан нынешнего года в полном смысле слова месяцем обильных Божественных милостей и щедрых благословений, которые, подобно дождю, посыпались на иранский народ, и далее добавил: «Совершение поста в жаркие и длинные летние дни, многочисленные Коранические собрания, прекрасные молитвенные вечера, окрашенные смирением и упованием на Создателя, незатейливые трапезы ифтара в мечетях и общественных местах, и, наконец, грандиозное шествие в международный день Гудса служат признаками и символами этих небесных благословений».

Затем Верховный Лидер революции сказал: «Верным путем изучения иранского народа является размышление во время таких реалий, которые демонстрируют, как ведет себя народ в вопросе молитвенного поклонения и как он поступает на арене борьбы с империализмом, показывая дорогу другим народам».

Указав на лозунги иранского народа - «Смерть Израилю!» и «Смерть Америке!», которые выдвигались в международный день Гудса, Лидер Исламской революции подчеркнул: «По этим лозунгам следует понять великие ориентиры и курс движения иранского народа, а не со злых уст иностранцев, - к сожалению, некоторые тугодумы внутри страны вторят им».

Во второй праздничной проповеди Верховный Лидер революции затронул события в регионе и сказал: «К сожалению, грязные руки усложнили и омрачили многим региональным народам в Йемене, Бахрейне, Палестине и Сирии благословенный месяц Рамазан, что имеет большое значение для иранского народа».



Значительная часть второй проповеди Верховного Лидера революции была посвящена разъяснению нескольких важных моментов ядерной проблемы. Прежде всего, Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил благодарность трудам и усилиям членов команды на длительных и жестких ядерных переговорах, и подчеркнул: «Для утверждения подготовленного текста следует пройти все предусмотренные законом этапы . Разумеется, будет этот текст утвержден или не будет, вознаграждения свыше членов команды остается в силе, иншаллах».

Обратившись к членам команды переговорщиков и организаторам соглашения, Верховный Лидер революции подчеркнул важность «изучения подготовленного текста по ядерной проблеме», и добавил: «Руководствуясь интересами страны и народа, выполните эту работу предельно внимательно, чтобы вам удалось с чистой совестью представить Всевышнему и своему народу результаты этих исследований».

Указав на несогласие и противодействие Исламской Республики в отношении любого рода злоупотреблений подготовленным текстом, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Независимо от того, будет ли подготовленный текст утвержден или не будет, мы никому не позволим нанести урон главным принципам исламского режима».

Акцентируя существующую угрожающую атмосферу и упор врагов на оборонные вопросы Ирана, Лидер Исламской революции заявил: «Благодаря мудрости Аллаха, обороноспособность и безопасность страны будут обеспечены, Исламская Республика никогда не склонит головы перед алчностью и экстремизмом врагов».

Следующим актуальным моментом проповеди Верховного Лидера революции послужил вопрос «продолжающейся поддержки друзьям Исламской Республики в регионе».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Будет ли утвержден подготовленный текст ядерного соглашения после прохождения всех необходимых этапов законодательного процесса или нет, иранский народ не прекратит оказывать помощь и поддержку угнетенному палестинскому, йеменскому, бахрейнскому народу и их правительству, руководству Сирии, Ирака и верным муджахедам Ливана и Палестины».

Подчеркнув, что в любом случае политика иранского народа и исламского режима в отношении Америки не претерпит никаких изменений, Верховный Лидер революции добавил: «Мы не будем обсуждать с американцами двусторонние отношения, региональные и международные проблемы, разве только в исключительных случаях, подобно ядерному вопросу, что и происходило в прошлом».

Подвергнув резкой критике американскую политику «поддержки террористического государства и детоубийственного режима сионистов, а также объявление террористами самоотверженных бойцов ливанской группировки ХЕЗБОЛЛАХ, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Наши с американцами политики в регионе разнятся на сто восемьдесят градусов, именно поэтому разве можно вести с ними переговоры и вступать в диалог?»

Продолжая свое выступление относительно ядерной проблемы, Верховный Лидер революции напомнил о недавних хвастливых разглашениях американцев, и добавил: «Государственные деятели и деятельницы Америки ради решения своих внутренних проблем и трудностей прибегли к само восхваляющим речам, только их болтовня не соответствует правде».

Указав на бахвальство американцев, касающееся предотвращения производства ядерного оружия в Иране, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Много лет назад, руководствуясь основами ислама, мы издали фетву о запрете производства ядерного оружия, и шариатские предписания препятствуют производству этого оружия. Однако американцы, несмотря на то, что иногда признают значение этой фетвы, в популистских и хвастливых речах лгут, бахвалятся и претендуют на то, что их угрозы предотвратили производство ядерного оружия в Иране».

Далее Лидер Исламской революции заявил: «Нынешнее руководство Америки говорит о покорности иранского народа. Разумеется, пять предыдущих президентов этой страны говорили то же самое и мечтали об этом после победы исламской революции, но они или умерли или затерялись в закоулках истории. Так и вы, подобно им, увидите капитуляцию и подчинение иранского народа разве что только во сне».

Подчеркнув заявление нынешнего президента Америки, в котором он признался в совершении в отношении Ирана нескольких ошибок, в том числе, в перевороте двадцать восьмого мордада и покровительстве Саддама, Верховный Лидер революции заметил: «Это всего лишь капля в океане, у них множество ошибок, в совершении которых американцы пока еще не готовы признаться».

Его Светлость Аятолла Хаменеи порекомендовал американским политикам воздержаться от совершения нынешних ошибок, чтобы будущие руководители этой страны не были вынуждены признавать их сегодняшние ошибки.



Обратив внимание на нынешнее, нарастающее день ото дня могущество Исламской Республики, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Вот уже около двенадцати лет шесть крупных государств мира прилагают усилия к тому, чтобы остановить развитие иранской ядерной промышленности, и, как сказали некоторые, окончательно приостановить пять с лишним ядерных объектов, однако сегодня они были вынуждены согласиться с некоторыми тысячами центрифуг и продолжением исследований и развитием ядерной отрасли в Иране. Этот факт свидетельствует ни о чем другом, кроме как о могуществе иранского народа».

Верховный Лидер революции отметил, что увеличивающееся с каждым днем могущество и развитие Исламского Ирана обуславливается стойкостью и выдержкой народа, мужеством и инициативой дорогих ученых, и, возвеличив светлую память шехидов ученых-ядерщиков и членов их семей, сказал: «Да ниспошлет Всевышний свои милости народу, который так стойко отстаивал свое слово истины».

В заключительной части второй проповеди на праздничном намазе Фетр Лидер Исламской революции, указав на высказывания американского президента о возможности уничтожения иранской армии, заявил: «В старину такого рода слова называли «пустозвонством на чужбине».

Обратившись к высшему руководству Америки, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Мы не приветствуем войну и не начинаем какие-либо военные действия, но если начнется война, то именно преступная Америка выйдет из нее сокрушительным поражением».